



Разнообразие природы родного края

Матвеева Александра
3 «А» класс
39 школа

«Центр физико-математического
образования» г. Рязани

Я родилась и живу в Рязанской области





- Наша область очень красивая . У нас растут прекрасные белые березки, рябинки с красными ягодами, сосны и ели и много других красивых деревьев и кустарников.



- У нас в области много рек и озер, а красавица Ока является живописным местом, где можно приятно отдохнуть всей семьей и насладиться рыбалкой



- Животный мир богат разнообразием видов: от полевых мышей до огромных и прекрасных зубров.



- В лесу мы собираем ягоды, грибы и лечебные травы, которых у нас в области тоже много.



А зимой за чашечкой ароматного чая с вареньем из смородины, мы вспоминаем красоту и богатство разнообразия природы. Я очень люблю свою область